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Protokoll för styrelsemöte med SMC Gävleborg  
20230301, kl 18.00 via Teams och på Hälsingegymnasiet, Bollnäs 

Närvarande: Mia ”Emo”Dismats, Kurt Karlsson, Lennart Lindgren , Mattias Lindström, Hans 
Norell, Erling Arvidsson, Lotta Karlsson via länk 
 
Förhindrad:, Peter Kronlund, Veli Matti Hukari 

§ 1  Mötets öppnande  
Mötet  öppnades av ordförande. 
§ 2  Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 
§ 3  Föregående mötesprotokoll 
Föregående protokoll godkändes. 

§ 4 Ekonomi 
Ekonomin gicks igenom.  

§ 5 Rapporter 

Distriktsredaktör 
DistriXnytt är inskickad för utgivning 28 mars, där det bla står om årsmötet den 2 april och 
alla årets aktiviteter. Mia har gjort ett googledokument som vi alla kan skriva i för att hjälpa 
Hans om vad han kan skriva i spalten. Nästa manusstopp är 3 april. 

Distriktsinformatör 
Lördag den 4 mars är det kommunikationsdag på Clarion Hotel Arlanda. Hans och Mia åker 
på mötet.  

Webbansvarig 
Mia har tagit på sig ansvaret som Webbansvarig då tidigare webbmaster slutar i styrelsen. 
Hon håller på att ta reda på vilka klubbar som har turer i distriktet och kommer att 
sammanställa detta och dela på sociala medier.  

Utbildningsansvarig 
Den 8 maj är det första Knixkörningen och därefter varannan måndag i 10 omgångar förutom 
mitten på juli då det är inställt. Vi väntar på svar om övriga dagar som SMC har frågat om. 

Övriga rapporter 
Nedre Norrland Swemo har haft årsmöte och där var Kenneth Leek och Lennart Lindgren 
representerade från SMC Gävleborg.  

§ 6 Verksamhet 

a) Årsmötet är den 2 april i Söderhamn. Verksamhetsberättelse ska skrivas. Ansvariga 
skriver sin del och skickar omgående till ordförande. Anmälan till årsmötet sker via 
Portalen. 
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b) Gökottan – ändra tiden för prisutdelningen. Tidigare har den varit lite sent och folk missar 
den, kommer även annonsera ut vilken tid den kommer vara för att tydliggöra. SMC 
kommer dela ut buffarna som vi har i lager. Ta med broschyrer och buffar till årsmötet 
som ska distribueras ut till de olika evenemangen som vi ska stå på under säsongen. 
 

c) Handelsboden den 25 mars - Kurt kommer att stå där och visa upp SMC och den 29 april 
på Järvsö motor kommer Erling och Hans finnas med. 
 

d) Hemliga turen den 6 juni – ha en insamling till SMC skadefond, man får betala 30 kr för 
smörgås och kaffe och där går insamlingen oavkortat till fonden. 
 

§ 7  Övrigt 
SMC årsmöte är den 13 maj i Åre och ordförande vill att så många som möjligt åker. 
Idagsläget är det Lotta, Mia och Hans som åker. Vi bokar detta själva.  

§ 8  Nästa möte 
13 mars 19,00 via teams och nästa möte blir årsmöte den 2 april samt ett  konstruerande. 

§ 9 Mötets avslutning 
Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet 
 

 

 

 _________________________________   ________________________________  

Mia ”Emo” Dismats, Ordförande Lotta Karlsson, sekreterare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


